DIAGRAMAY LISTADO DE PIEZAS DE REFACCION BOMBA

57 5
5
54 5
i
46" 0
% %
52 \. ;
50 '
48 ° r B
a7 3 ALy 15
01 46 :
-
0 45 2
59
- = e *._ 57
Z‘; T 32 _RE 56
o 1B o
D G
| th
g 0| @
) r! "‘; 32 .
: L % ey
3136 35

SWISSMEX

BN818.070A-0813
Rev.00




LISTA DE PIEZAS DE REFACCION

g:r:te Cadigo Descripcion E:ﬁe Cadigo Descripcion

01 969-039 Embrague/clutch 33 928-050 Cémara de salida
02 939-031A Retén 17x28x7 34 928-051 Céamara de salida
03 939-027 Caja de engranes 35 939-053 Codo 3/8"

04 939-027A Empaque 36 925-053 Junta

05 939-020 Buje 37 928-054B Arosello V

06 860-011B Arosello 38 928-054N Tubo

07 969-019 Balero 6201 39 926-024H Abrazadera

08 939-031 Flecha c/engrane 40 926-5024A Manguera de succion
09 969-021 Balero HK1010 41 969-023 Balero 6200

10 928-009 Perno 42 926-032 Balero 6203

11 939-026C Cuerpo p/bomba 43 939-028 Eje engrane grande
12 969-008 Tapon p/aceite 44 969-024 Balero 608

13 545-026A Arosello 45 LU-0902500 Tapon 1/4"PT

14 939-047 Tapa p/cuerpo 46 928-054A Arosello V

15 959-204 Tornillo M6x16 47 939-059 Asiento para valvula
16 22-005 Arosello p/mirilla 48 850-066 Canica inoxidable 5/16"
17 22-004 Mirilla p/aceite 49 939-061 Asiento p/canica

18 969-004A Tornillo 50 939-062 Resorte

19 705-021A Arosello 51 939-063 Cuerpo regulador
20 928-030B Retén 16x28x7 52 969-057A Codo

21 939-052B Vastago 16mm 53 939-065 Tornillo regulador
22 928-004 Empaque plano 54 939-067 Tuerca

23 939-032B Anillo de ajuste 16mm 55 959-066 Tuerca de ajuste

24 939-033B Arosello 16mm 56 959-217 Rondana

25 939-034B Empaque V superior 16mm 57 959-2161 Rondana de presién
26 939-035B Empaque V 16mm 58 959-2151 Tuerca M6

27 928-036B Asiento p/empaque V 16mm 59 928-204N Tornillo M6x70

28 928-048N Cilindro derecho 60 959-2151 Tuerca M6

29 22-038 Asiento para grasa 61 939-026A Tornillo

30 22-039 Gaveta para grasa 62 928-050B Arosello

31 928-049N Cilindro izquierdo 63 928-050A Tapon ¥%2"

32 939-4109 Valvula completa

Debido al interés en el progreso tecnoldgico, la empresa se reserva el derecho de hacer cambios técnicos sin previo aviso.

SWISSMEX-RAPID,S.A.DE C.V.

Calle Swissmex No. 500 Fax 474-741 2200

Col. Las Ceibas, 741 2201
47440 Lagos de Moreno B 474-741 2200
Jalisco, México 741 2201

www.swissmex.com
ventas@swissmex.com.mx



